
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ: Το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης συμμετέχει με δράσεις 
στο EuroPride 2024 

 
https://www.auth.gr/press/to‐aristoteleio‐panepistimio‐thessal‐2‐3/ 

Πρόσκληση συμμετοχής στις δράσεις του Α.Π.Θ. για το EuroPride 2024 
 
Tο Α.Π.Θ., μετά από έγκριση του Συμβουλίου Διοίκησης, συμμετέχει με συγκεκριμένες δράσεις στο 

EuroPride 2024, που θα φιλοξενηθεί στη Θεσσαλονίκη, για πρώτη φορά φέτος, στις 21‐29 Ιουνίου (Βλ. 

αναλυτικά: https://thessalonikipride.com). 

 

Η ευαισθητοποίηση της κοινότητας του ΑΠΘ για την ισότιμη συμμετοχή όλων στο Πανεπιστήμιο, και 

ειδικότερα η ανάπτυξη ενός ασφαλούς και υποστηρικτικού εργασιακού και μαθησιακού περιβάλλοντος για 

όλα τα ΛΟΑΤΚΙ+ μέλη της πανεπιστημιακής κοινότητας, εντάσσεται στο ‘’Σχέδιο Δράσης για την Ισότητα των 

Φύλων (ΣΔΙΦ) ‐ ΑΠΘ’’, που έχει εγκριθεί από τη Σύγκλητο του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης 

το 2022 (Βλ. https://www.auth.gr/wp‐content/uploads/AUTH‐GEP‐2022‐2024.pdf). Σε αυτό το πλαίσιο, το 

ΑΠΘ δεσμεύτηκε να δημιουργήσει ένα ασφαλές κλίμα σεβασμού και συμπερίληψης στο πανεπιστήμιο, 

εφαρμόζοντας καλές πρακτικές που διασφαλίζουν την ισότιμη πρόσβαση και ενδυνάμωσή τους. 

 
Καλούμε όλα τα μέλη της πανεπιστημιακής κοινότητας (προσωπικό και φοιτητικό δυναμικό) να 

συμμετάσχουν στις δράσεις: 

Προβολή του ντοκιμαντέρ του Ιωσήφ Βαρδάκη με τίτλο: 
 
«ΑΚΟΕ – ΑΜΦΙ: Η ιστορία μιας επανάστασης (Να κοιμάμαι στο στήθος του)» 

Δείτε το trailer εδώ: https://www.youtube.com/watch?v=aZMK‐xu0RwU 
2 

ΠΟΤΕ: Τρίτη 25 Ιουνίου 2024 

ΩΡΑ: 13:00 έως 16:00 

ΠΟΥ: Αίθουσα Τελετών Α.Π.Θ. 

Θα ακολουθήσει συζήτηση. 

Παρουσίαση της εκδήλωσης: Δήμητρα Κογκίδου, Καθηγήτρια, Συντονίστρια του Δικτύου των Επιτροπών Ισότητας 

των Φύλων στα ΑΕΙ, τέως πρόεδρος της Επιτροπής Ισότητας των Φύλων ΑΠΘ, 

Συντονίζει η Ελένη Κουρτίδου, δημοσιογράφος 

Συμμετέχουν οι: 

• Ειρήνη Πετροπούλου, γλωσσολόγος, μεταφράστρια, ΛΟΑΤΚΙ+ ακτιβίστρια 

• Θοδωρής Αντωνόπουλος, δημοσιογράφος, σύμβουλος σεναρίου του ντοκιμαντέρ 

• Νίκος Χατζητρύφων, συλλογικότητα ‘’Σύμπραξη για το φύλο’’ 
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Συμμετοχή στην παρέλαση υπερηφάνειας 
 

Το ΑΠΘ θα απευθύνει χαιρετισμό και θα συμμετάσχει στην παρέλαση υπερηφάνειας. 

 
ΠΟΤΕ: Σάββατο 29 Ιουνίου 

ΩΡΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΠΑΡΕΛΑΣΗ: 16:00 

ΠΟΥ: Κτίριο Διοίκησης του Α.Π.Θ. μπροστά στο άγαλμα του Αριστοτέλη 
 
Όσα μέλη της πανεπιστημιακής κοινότητας του ΑΠΘ (προσωπικό και φοιτητές/φοιτήτριες/φοιτητ@) 

επιθυμούν να συμμετάσχουν στην παρέλαση, μπορούν να προμηθευτούν το επίσημο μπλουζάκι 

περηφάνειας του Α.Π.Θ. κατά τη διάρκεια της προβολής του ντοκιμαντέρ στην Αίθουσα Τελετών του Α.Π.Θ. 
 


